

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

Str. 22 Decembrie nr.2, cod 725100, județul Suceava, România
Tel.: 0230-314425 e-mail: primaria@campulungmoldovenesc.ro
Fax: 0230-314725 Internet: www.campulungmoldovenesc.ro

[Prima pagină](#) [Harta municipiului](#) [Harta site](#) [Album foto](#) [Forum](#) [Carte de oaspeți](#) [Contact](#)

[RO](#) [RO](#)

MINUTELE ȘEDINTELOR CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC

MINUTA

ședinței de îndată a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc din ziua de
16 noiembrie 2007

Ședința începe la orele 15¹⁵.

Convocarea ședinței a fost făcută de către primarul municipiului prin Dispoziția nr. 1466/2007.

Participă, din cei 18 consilieri existenți, un număr de 15; lipsesc motivat consilierii Dunea Marciana, Mihalescul Radu și Frățeanu Florin.

Sunt prezenți: domnul Gabriel Constantin Șerban - primarul municipiului, dl. Tudorici Ovidiu - viceprimarul municipiului și domnul Toader Mândrilă - secretarul municipiului.

Au fost invitați și participă la ședință: Corduneanu Ovidiu - Direcția tehnică, Iordan Liliana - Birou buget-contabilitate, dl. Panțiru din partea A.N.R.S.C. și dl. Vereha din partea S.C. Loyal Impex.

Ședința este deschisă de către dl. consilier Vranău Mihai, președinte de ședință, care informează plenul că este întrunit cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.

Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi:

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea măsurilor pentru reorganizarea și funcționarea Serviciului de alimentare cu energie termică a municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Inițiator: Primarul municipiului

Se supune la vot proiectul ordinii de zi.

Se votează cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la prezentarea proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea măsurilor pentru reorganizarea și funcționarea Serviciului de alimentare cu energie termică a municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre pe care l-a inițiat.

Dezbaterile pe marginea proiectului de hotărâre sunt consemnate în procesul verbal al ședinței din data de 16.11.2007.

Din cei 15 consilieri prezenți 14 au votat „pentru” iar domnul consilier Dunea Polesciuc Cătălin s-a abținut.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Data ultimei actualizări a paginii: **06-mai.-2010**

Data lansării acestui site: **01 iunie 2006**

Copyright@2003-2006 - Primăria Municipiului Câmpulung Moldovenesc. Toate drepturile rezervate.